
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

9η Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 12ης Μαρτίου 2025 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 12η Μαρτίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά από 

γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 8/7-3-2025, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. 

Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο 

Λαδόπουλου, για την εξέταση των (35) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω 

Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 6) 

Γκέστα Ειρήνη- Αντ/ρχος,  7) Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, 8) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 

9) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 11) Σαμούρη- Βαγενά 

Ακριβή- Αντ/ρχος, 12) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  13) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 14) 

Αβραμοπούλου Ευδοξία, 15) Αγγελοπούλου Αναστασία, 16) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 17) 

Γιαννόπουλος Χρήστος, 18) Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 19) Κλάδης Διονύσιος, 20) 

Μαγιάκης Γεώργιος, 21) Πατούχας Χρήστος, 22) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 23) Σβόλης 

Κωνσταντίνος, 24) Ξυλιάς Θεόδωρος, 25) Οικονόμου Φίλιππος, 26) Αϊβαλής Βασίλειος, 27) 

Αγγελόπουλος Γεώργιος, 28) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 29) Χαροκόπος Αντώνιος, 30) Ψωμάς 

Πέτρος, 31) Δούρος Αθανάσιος και 32) Στανίτσας Χαράλαμπος.       

 Οι κ.κ. Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, Δάβουλος Χρήστος, Δημησιάνος 

Δημήτριος, Παπανικήτας Ανδρέας, Σκούρας Παύλος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Βάσσης 

Κωνσταντίνος,  Μαντζουράνης Γεώργιος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Καραχάλιος Ευάγγελος και  

Στεφανοπούλου Σοφία.  

Επίσης στη συνεδρίαση δεν ήλθε  ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων, χρέη δε 

Δημαρχεύοντος ανέλαβε ο κ. Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος.  

       Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

……………………………………………………………………………………………….............. 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη έφυγαν από τη συνεδρίαση οι κ.κ. Χαροκόπος Αντώνιος, Στανίτσας 

Χαράλαμπος,  Σιώρου Ανδρομάχη και Μαγιάκης Γεώργιος).  

 
        Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 22 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 

«Ορισμός επιτροπής για την εκτίμηση και καταστροφή αντικειμένων που δεν έχουν καμία 

αξία, του Δήμου Πατρέων, για το έτος 2025», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του 

Αντιδημάρχου Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Οικονομικών, Διαχείρισης 

Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ), Νομικής 

Υπηρεσίας και Εσωτερικού Ελέγχου- Δ/νση Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης- Τμήμα 

Διοικητικής Μέριμνας- με αριθ. 3262/5-3-2025 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου 

και α.α.- με αριθ. 3404/5-3-2025).  
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Το Σώμα, με τη διευκρίνιση ότι εν τω μεταξύ αποχώρησε από τη συνεδρίαση ο κ. 

Αγγελόπουλος Γεώργιος, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του 

αρμόδιου εισηγητή- Αντ/ρχου,  

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

Σύμφωνα με την παράγραφο 6 του άρθρου 199 του ΔΚΚ (Ν.3463/06) με την οποία 

ορίζονται τα εξής: «… 6. Αντικείμενα που δεν έχουν καμία αξία καταστρέφονται με 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που εκδίδεται ύστερα από γνώμη της επιτροπής, 
η οποία αποτελείται από  τρεις συμβούλους, με τους νόμιμους αναπληρωτές τους, που 

ορίζονται από το Δημοτικό Συμβούλιο και από τους οποίους  ο ένας προέρχεται από τη 

μειοψηφία. Αν κατά την κρίση του Δημοτικού Συμβουλίου για τη διατύπωση της γνώμης της 

επιτροπής απαιτούνται τεχνικές γνώσεις, τις  οποίες δεν διαθέτει, η επιτροπή συγκροτείται 

από δύο συμβούλους και έναν τεχνικό υπάλληλο  του Δήμου». 

 

      Ορίζει Επιτροπή, για την εκτίμηση και καταστροφή αντικειμένων του Δήμου 

Πατρέων που δεν έχουν αξία, για το έτος 2025, αποτελούμενη  από τους κάτωθι Δημοτικούς 

Συμβούλους: 

 

Τακτικά μέλη: 

1. Γκέστα Ειρήνη - Δημοτική Σύμβουλο 

2. Μαγιάκη Γεώργιο - Δημοτικό Σύμβουλο 

3. Σιώρου Ανδρομάχη - Δημοτική Σύμβουλο 

 

Αναπληρωματικά μέλη: 

1. Γιαννόπουλο Χρήστο - Δημοτικό Σύμβουλο 

2. Δημησιάνο Δημήτριο - Δημοτικό Σύμβουλο 

3. Σταθόπουλο Απόστολο- Δημοτικό Σύμβουλο 

 

Η παρούσα θα ισχύει μέχρι την λήψη νέας απόφασης. 

 

 

                                                                                                          Ο Πρόεδρος                                                                    

 

                                                                                         ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ   
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